«Умею плавать!» Участие в Фестивале

7 мая в центре «Юность» прошел муниципальный этап соревнований по плаванию – Личное первенство в рамках реализации проекта "Умею плавать!".
Участниками соревнований являлись учащиеся 3-х классов общеобразовательных школ, прошедших обучение плаванию в рамках реализации мероприятия «Умею плавать!» в 2023-2024 учебном году.
Третьеклассники городских школ №1 и №3, школ р.п. Пашия, Теплая Гора и п. Кусье-Александровского (стр. подразделения СОШ №3).
продемонстрировали хороший уровень подготовки и спортивный дух.
По итогу соревнований была сформирована команда Горнозаводского городского округа в количестве 6 человек для участия в краевом Фестивале по плаванию, который состоится 25 мая 2024 года в СК «Олимпия».
Организаторы соревнований – министерство физической культуры и спорта Пермского края.
Пожелаем нашей команде начинающих пловцов удачи и победы на водных дорожках! 

P.S
[bookmark: _GoBack]Проект "Умею плавать", направленный на обучение плаванию учащихся 3-х классов, действует в регионе второй год. Его целью является за 36 часов занятий обучить учеников 3 классов навыкам поведения на воде. Контрольной проверкой является выполнение норматива «плавание» в рамках комплекса ГТО. В прошлом году на базе центра «Юность» в проекте приняли участие 94 третьеклассника, всего по краю – 4000 человек. 
