5 октября, все педагоги отмечают свой профессиональный праздник — День учителя. 
Профессия учителя сложная, очень важная и почетная, ведь именно учителя формируют новое молодое поколение страны.
От всей души сегодня поздравляем коллег с почетным праздником —
 Днем учителя! 
Это одна из подлинно благородных профессий в мире. Ведь ничто так не украшает человека, как воспитание и знания. А вы даете детям именно эти качества.
Желаем Вам процветания и впечатляющего успеха в вашей деятельности. Заслуженных побед и наград. Бескрайнего уважения и понимания. Новых достижений и ярких интересных впечатлений!

Поздравляю дорогих коллег с  профессиональным праздником! Пусть в жизни будут новые победы, в деятельности будет много ярких идей, в доме всегда живет счастье, а на сердце — любовь


[bookmark: _GoBack]Хочу поздравить учителей с профессиональным праздником. А именно: мою первую учительницу - Маргариту Яковлевну Винокурову, Эмму Владимировну Константинову, Татьяну Николаевну Бармину, Светлану Владимировну Лыскову. Классного руководителя в старших классах – Баранову Ирину Васильевну (русский язык, литература), Гущину Нину Андреевну (география) Учителя математики (алгебра и геометрия) - Кербикову Татьяну Григорьевну, Маланыч Елена Федоровну. Учителя русского языка и литературы - Каменских Ирину Евгеньевну. Учителя биологии - Ольгу Владимировну Богдан. Учителя истории - Елену Владимировну Коваль. Учителей физ-ры и руководителей спортивных секций - Бориса Ментемировича Менгалиева, Раису Газизовну Емец, Владислава Алексеевича Бармина. Учителя труда - Владимира Николаевича Ахульянова и Татьяну Павловну (в 29 доме) Английского языка - Ольгу Владимировну Олехову. Учителя химии - Любовь Петровну Маркову (не знаю жива или нет) Анетт Михайловну Захарову. Учителя черчения и рисования - Юлию Ивановну Григорьеву, Елену Николаевну Первушину, (в теннис играет), Наталью Леонардовну Игошеву (труды) - иногда у нас преподававшую некоторые уроки. Труды у девочек Захарова Лариса Алексеевна, астрономия Габдулхакова Ольга Павловна, русский язык и литература Шурова Любовь Викторовна С праздником вас!
