Соревнования по хоккею - состоялись!
14 марта, впервые на хоккейной коробке города Горнозаводска состоялись соревнования по хоккею с шайбой между командой г. Чусового и командами нашего города «Газовик» и «Цементник».
На счету команд 3 игры. Игра за 1 место закончилась счётом 6-5 в пользу соседе из г. Чусового, победитель определился только в овертайме.  Второе место у команды «Газовик», третье место – «Цементник».
Игра прошла на хорошо подготовленной площадке. Команды вышли на лёд в боевом настроении и с желанием победить. Получилась красивая, захватывающая игра. Зрители и игроки получили массу положительных эмоций. Самым результативным игроком наших команд стал Балюкин Алексей, который забил больше всех шайб в ворота противника. 
В номинации «Лучший защитник» удостоен звания и приза Сергеев Кирилл, игрок команды г. Чусового; 
«Лучший вратарь» – Кистиков Илья, г. Чусовой; 
«Лучший бомбардир» - Балюкин Алексей из команды «Газовик»;
«Самый возрастной игрок» - опытный и отличный хоккеист Палкин Виктор из команды «Цементник»;
«Самый молодой игрок» - Колпаков Андриян, выступавший за команду «Газовик».   
Основная идея соревнований – сделать праздник для любителей хоккея, напомнить всем, что у нас есть поколения хоккеистов. И они собрались вместе на одной площадке и дают пример для подражания молодежи, чтобы юные хоккеисты занимались спортом, и надежду болельщикам, что хоккейные традиции возродятся!
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