«Губернаторская елка»
Поздравляем юных пловцов!
Ежегодно, в преддверии новогодних каникул, в Пермском крае проходит торжественный праздник для детей «Губернаторская елка». 
[bookmark: _GoBack]Его частниками становятся дети от 8 до 13 лет. Это отличники, победители конкурсов, соревнований, олимпиад, фестивалей. 
Обычно, новогоднее торжество проходит в краевой столице. В этом году Губернаторская елка пройдет в новом формате, благодаря чему праздник соберет 4,2 тыс. детей со всего Пермского края. https://permkrai.ru/news/zhiteli-permskogo-kraya-smogut-otpravitsya-v-puteshestvie-po-novogodnim-turisticheskim-marshrutam/
Для детей запланирован просмотр новогодней онлайн-программы и, конечно же, вручение новогодних подарков!!
По итогу 2020 года 6 воспитанников центра «Юность» примут участие в этом значимом и красочном мероприятии. Это наши юные пловцы! Неоднократные победители и призеры муниципальных соревнований по плаванию,  призеры межмуниципальных соревнований, участники краевых соревнований по плаванию.
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Мы поздравляем ребят и желаем им отличного настроения, хорошего отдыха и новых высоких побед!!
Проведение Губернаторской елки на территории Горнозаводского городского округа запланировано на базе Дома творчества 26, 28 декабря (с 12.00.)
