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Под его руководством тренеров Ходыкиной С.Ш. и  Ходыкина Н.А., воспитанники центра «Юность», неоднократные победители и призеры всероссийских, краевых и муниципальных соревнований, в течение учебного года являются не только участниками соревнований, но и практикуются в составе судейской бригады на спортивных мероприятиях. 
Способные и одаренные спортсмены, данные участники являются гордостью учреждения, незаменимыми помощниками, добросовестно относящиеся к своим обязанностям и спорту:
Паньков Савелий, Зимняков Александр, Ермаков Андрей, Чебыкин Дмитрий, Шипулин Владислав, Назаров Иван, Максимов Тимофей, Мауль Егор, Шибалина Екатерина, Аншитц Марина, Быстрова Елизавета, Девятых Анна, Шилова Варвара, Карлина Марина, Анисимова Светлана, Сыстерова Ирина. Теплые воспоминания и дружеские отношения связывают нас с Погудиной Валерией, Лутохиной Анастасией и Крыловой Ксенией, которые всегда приходят на соревнования и помогают с судейством! 
Наши спортсмены ежегодно принимают участие в краевых проектах, награждаются грамотами Управления образования Горнозаводского городского округа в номинации «Одаренные дети» за достигнутые успехи и высокие результаты в учебной, спортивной и творческой деятельности. Имеют знаки отличия Пермского края «Гордость Пермского края».  Обладают золотыми и серебряными знаками отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».  Воспитанник ДООЦ награжден нагрудным знаком «Пермский характер» за готовность бескорыстно прийти на помощь и преодоление трудных жизненных ситуаций. Два воспитанника ДООЦ награждены «муниципальной стипендией Горнозаводского городского округа за достижения в спорте». Ежегодно, спортсмены - пловцы являются участниками и победителями торжественного мероприятия «Спортивная элита Горнозаводского городского округа».
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