 «Личное Первенство города Горнозаводска по плаванию»

	«Мы начинаем торжественную церемонию открытия соревнований!». Этими словами были открыты соревнования по плаванию среди обучающихся, которые состоялись 14 марта 2020 года в детском оздоровительно-образовательном центре «Юность».
	В соревнованиях приняли участие 94 юных пловца 2007 – 2011 годов рождения из городов Пермь и Горнозаводска. Среди участников были те, кто впервые принимал участие в больших соревнованиях и уже неоднократные победители и призеры муниципальных соревнований.	
После торжественного построения, прошедшего под гимн Российской Федерации, спортсмены проследовали к стартовым тумбочкам. Соревнования проходили в два этапа: Личное первенство 100 и 200м комплексное плавание.
	Соревнования прошли в праздничной и дружеской обстановке и ещё раз доказали, что плавание – это красивый вид, спорт выносливых, трудолюбивых и целеустремленных детей. Зрители видят только секундные выступление пловцов в бассейне. О том, каких усилий это стоит и сколько приходится каждый день работать, задумываются лишь немногие. 
Мы благодарим, в первую очередь тренеров юных спортсменов, за подготовку детей. А так же родителей участников, гостей соревнований, за их поддержку детей, за активное участие в спортивной жизни юных спортсменов. 
	Результаты Горнозаводской команды следующие:
2011 г.р.
2 место – Мухамедзянов Дамир (тренер Ходыкин Н.А.)
3 место – Бахарева Ульяна (тренер Поскина О.В.)
2010 г.р.
[bookmark: _GoBack]1 место – Малышева Алиса (тренер Поскина О.В.)

1 место – Пронин Лев (тренер Ходыкина С.Ш.)

3 место – Загребин Матвей (тренер Поскина О.В.)

2008 г.р.
2 место – Киркин Егор (тренер Ходыкина С.Ш.)
3 место – Костина Дарья (тренер Ходыкина С.Ш.)
3 место – Горин Даниил (тренер Ходыкина С.Ш.)
2007 г.р.
2 место – Смирнов Никита (тренер Ходыкина С.Ш.) 
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