Поздравляем Савелия Панькова с 1 местом в Первенстве Приволжского федерального округа по плаванию!!!
По итогам двух первых дней Чемпионата и Первенства Приволжского федерального округа по плаванию в Саранске копилка сборной Пермского края насчитывает пять медалей. 
Георгий Абатуров из Краснокамска стал лучшим в заплыве на 400 метров вольным стилем среди мужчин, установив новый рекорд Пермского края - 3:56,94. Руслан Садыков стал первым на этой же дистанции среди юниоров, показав время 4:01,01. В мужском зачёте этот результат обеспечил спортсмену третье место. 
Ещё одна воспитанница краснокамского тренера Лидии Бирюковой Екатерина Сорокина завоевала бронзу на дистанции 400 метров вольным стилем среди женщин. Её результат – 4:22.02. 
Савелий Паньков из Горнозаводска (тренер – Николай Ходыкин) стал золотым призёром среди юниоров, проплыв 50 м на спине за 26.85. 
Поздравляем наших спортсменов с отличными результатами и желаем им новых побед! Соревнования в Саранске продлятся до 21 февраля. В ходе состязаний будет разыграно несколько десятков комплектов медалей и сформированы сборные для участия в чемпионате и первенстве России.

В третий день Чемпионата и Первенства ПФО по плаванию в Саранске прикамские спортсмены завоевали шесть медалей. 
Две «золота» в копилку сборной принесли краснокамские пловцы. Георгий Абатуров стал лучшим в заплыве на 1500 метров вольным стилем среди мужчин с результатом 15:30.42. Руслан Садыков стал первым на этой же дистанции среди юниоров, показав время 15:51.54. Этот результат также позволил спортсмену завоевать серебро в мужском зачёте. 
Екатерина Сорокина стала серебряным призёром среди женщин на дистанции 800 метров вольным стилем. Все три спортсмена тренируются под руководством Лидии Бирюковой. 
Юрий Шарыкин из пермского бассейна «БМ» стал третьим среди мужчин в заплыве на 50 метров баттерфляем. Подопечный Андрея Главатских вошёл в тройку лидеров с результатом 24:29. Роман Сенокосов, который тренируется в пермском бассейне «Олимпия» под руководством Андрея Орехова, стал первым на этой же дистанции среди юниоров, показав время 25:40. 
Поздравляем наших спортсменов с отличными результатами и желаем им новых побед! 
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