Первенство России по плаванию 2019 года
В  Пензе завершилось первенство России по плаванию 2019 года среди юниоров и юниорок, которое проходило с 15 по 19 мая во Дворце водного спорта «Сура».
В соревнованиях приняли участие 709 спортсменов из 66 регионов Российской Федерации. 
Центр «Юность» на Первенстве России в составе команды Пермского края представлял Паньков Савелий. Его результат на 50 м на спине в предварительном заплыве 26,67. Это время, позволило пройти в финал с 4м результатом. В финале Савелий еще улучшил свой рекорд, пройдя 26,34 (4место)
100м на спине, в предварительном заплыве прошёл по личному рекорду 57,94. Прошел в финал с 8м временем. В финале еще раз улучшил свой рекорд 57,74(8 место)
200 м на спине, личный рекорд.2.13,59
[bookmark: _GoBack]Поздравляем Савелия и Николая Александровича с достойным выступлением на соревнованиях высокого уровня!
С сайта Всероссийской федерации плавания: http://www.russwimming.ru/node/17175
По итогам соревнований в общекомандном зачете в сильнейшей группе победу одержала команда Москва-1, спортсмены которой набрали 3053 очка, на втором месте – спортсмены команды Санкт-Петербург-1 (2895), на третьем – Московская область-1 (1619).
Во второй группе тройка лидеров выглядела следующем образом: 1 место – Ханты-Мансийский автономный округ-Югра (797), 2 место – Челябинская область (731), 3 место – Пензенская область (686).
В третьей группе 1 место заняли спортсмены Ямало-Ненецкого автономного округа (238), 2 место – Мурманской области (232), 3 место – Саратовской области (223).
Командный зачет определялся отдельно в каждой группе по сумме очков, набранной участниками в индивидуальных видах программы и эстафетах по специальной таблице. Команды, занявшие два последних места в группе по итогам первенства России, переходят в более низкую по численности группу первенства на следующий год. Команды, занявшие два первых места во 2-й и 3-й группах, переходят в 1-ю или 2-ю группы соответственно.
В личном первенстве лучшей спортсменкой соревнований стала представительница Ханты-Мансийского автономного округа Елизавета Агапитова. На дистанции 50 м на спине за результат 28,49 секунды она набрала 856 очков FINA. У юниоров наивысшие очки FINA набрал Николай Зуев из Республики Коми – 846, за результат на дистанции 100 м на спине (54,81).
Лучшим спортсменам, а также их тренерам – Антону Николаевичу Макарову (тренер Елизаветы Агапитовой) и Ольге Евгеньевне Глуховой (тренер Николая Зуева), были вручены памятные награды от Всероссийской федерации плавания.
Самыми успешными спортсменами соревнований стали представители Санкт-Петербурга: у юниоров – Александр Щёголев, у которого на счету 4 золотые и 3 серебряные награды; у юниорок – Яна Саттарова, завоевавшая 5 золотых, одну серебряную и одну бронзовую награды. Четырехкратными победителями соревнований  стали москвич Александр Егоров, петербуржцы  Максим Фофанов и Полина Невмовенко. 
Соревнования являлись отборочными для девушек 2004 года рождения на Европейский юношеский Олимпийский фестиваль, который пройдет 20-28 июля 2019 года в Баку (Азербайджан).
Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществлялось Министерством спорта Российской Федерации, Министерством физической культуры и спорта Пензенской области, Всероссийской федерацией плавания и Федерацией плавания Пензенской области.
Первенство России по плаванию 2019 года среди юниоров и юниорок прошло при поддержке ПАО «Газпром», АО «Корпорация «Аэрокосмическое оборудование» при поддержке Госкорпорации «Ростех» и компании «Арена».
