«Звезда спасателя»
27 декабря – Россия отметила День спасателя. Этот праздник самых мужественных и непростых профессий  - спасатели. 
[bookmark: _GoBack]Календарная дата объединяет  и пожарных, и тех, кто спасает людей на водах, и работающих в системе гражданской защиты. Они круглосуточно находятся на посту и готовы в любой момент прийти на помощь попавшему в беду.
В связи с 27-й годовщиной празднования Дня спасателя на базе МАУ ДО ДООЦ «Юность» г. Горнозаводска был организован муниципальный конкурс детского творчества «Звезда спасателя» среди обучающихся в образовательных учреждениях Горнозаводского муниципального района.
Организаторами конкурса являлись: Управление образования администрации Горнозаводского муниципального района, 19 ОНПР по Чусовскому, Гремячинскому и Горнозаводскому муниципальным районам УНПР ГУ МЧС России по Пермскому краю, Чусовское первичное отделение ПМО ПКО ООО «ВДПО»; исполнителями: МАОУ ДО «Дом творчества» г. Горнозаводска, МАУ ДООЦ «Юность» г. Горнозаводска.
На конкурс были представлены макеты спецтехники, связанные с МЧС, пожарной охраной прошлого, современного и будущего, выполненные из разнообразных материалов. Мастерство, выдумка и воплощение робототехнических идей участников не могли не восхитить жителей и гостей города. Своей красочностью и необычностью привлекали макеты не только  ребят, занимающихся плаванием, но и взрослых. Положительные отзывы были услышаны  в адрес участников и организаторов конкурса.
 	Думаем, что отмечать День спасателя останется доброй традицией в нашем учреждении. 
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