«Если звезды зажигают, значит это кому-нибудь нужно…»
Отчет о проведении церемонии награждения лучших учащихся Детского оздоровительно-образовательного центра «Юность» по итогу 2016-2017 года
Радостью и улыбками начался праздник, посвящённый чествованию лучших учащихся Детского оздоровительно-образовательного центра «Юность», которые увлечены замечательным видом спорта ПЛАВАНЬЕ!.

Под аплодисменты были вручены благодарственные письма Администрации Горнозаводского района, Управления образования, ДООЦ «Юность», тем, кто в учебном году смог добиться успехов и хороших результатов, кто не жалел своих сил чтобы быть первым.                                                                                                                  

Нашему праздника уже 4 года. Его цель порадоваться успехам учащихся, назвать имена лучших, и зажечь яркое созвездие на небосклоне детского центра.
Поздравляли и награждали лучших учащихся ДООЦ «Юность» представители администрации учреждения.
Поддержали юных талантов педагоги - это большая тренерская семья, члены которой делают очень важное дело – воспитывают детей, передают им свой опыт, знания, умения и навыки. Ведь, порой, именно первый педагог помогает выбрать спорт своей судьбой, профессиональное увлечение, а затем уверенно шагать по дороге, ведущей к здоровому образу жизни, преодолевать первые рубежи, добиваться высоких результатов.

Церемония награждения, проходила в нескольких номинациях за личные достижения:

Первая номинация: «Лучший спортивный результат». Благодарственным письмом администрации ДООЦ «Юность» награждены победители краевых и муниципальных соревнований: Коржавин Данил, Шибалина Екатерина, Ермаков Андрей, Шипулин Владислав, Шилова Варвара. 
Вторая  номинация: «К вершине олимпа». Благодарственными  письмами администрации ДООЦ «Юность» «За волю и стремление к победе за добросовестное отношение к спорту» награждены: Девятых Анна, Быстрова Елизавета, Лутохина Анастасия, Назаров Иван.

Третья номинация: «Наша надежда!». Благодарственными  письмами администрации ДООЦ «Юность» «За мастерство, спортивное совершенствование, волю и стремление к победе» награждены: Погудина Валерия, Аншитц Марина, Малова Маргарита, Анисимова Светлана, Зимняков Александр, Чебыкин Дмитрий, Мифтахов Кирилл, Сыстерова Ирина, Максимов Тимофей, Мауль Егор, Раттер Матвей.

Четвёртая номинация: «Преданность спорту». Благодарственными  письмами «За волю и стремление к победе за добросовестное отношение к спорту» награждены: Поляков Павел, Врадий Кирилл, Кожухова Екатерина, Теплоухова Варвара. 

Пятая номинация: «Юное спортивное дарование». Благодарственными  письмами «За волю и стремление к победе за добросовестное отношение к спорту» награждены: Мальцева Елена, Фомичёв Ярослав, Сидорчук Алексей, Кузвесов Данил, Марахин Андрей, Прозоров Данил, Баланеску Михаил. 

Шестая номинация: «Лучший спортсмен 2017 года», это победитель районных, краевых, региональных и всероссийских соревнований, имеющий высокие спортивные достижения и выполнивший  спортивный разряд Кандидата мастера спорта. Грамотой Управления образования Администрации Горнозаводского муниципального района награжден Паньков Савелий «за спортивные технические результаты по плаванию и призовые места на высоком уровне». 

Седьмая номинация «Выпускник», это учащиеся, которые выбрали плавание для себя ещё, будучи совсем маленькими, и благодаря своему трудолюбию и упорству продолжали заниматься, любимы видом спорта до 11 класса. Это способные и одаренные спортсмены, целеустремленные и активные учащиеся, победителей краевых соревнований по плаванию. Они являются примером для подрастающего поколения. Грамотой Администрации Горнозаводского муниципального района «За волю и стремление к победе за добросовестное отношение к спорту» в этом годунагражден Семёнов Дмитрий.
Восьмая  номинация: «Кто вас выводит в мастера». Благодарственные  письма «За многолетний и добросовестный труд, успехи, достигнутые в деле обучения и воспитания подрастающего поколения, за большой, личный вклад в развитие спорта  в Горнозаводском муниципальном районе» вручены Татьяне Ивановне Лютц, Светлане Шотевне Ходыкиной, Васильевой Ольге Владимировне,  Нурие Хасановне Шевелевой, Елене Васильевне Кузьминой, Николаю Александровичу Ходыкину, Павлу Павловичу Булову, Тамаре Юрьевне Тумаковой, Ольге Владимировне Поскиной.
В заключение торжественной части мероприятия, после всех поздравлений и пожеланий педагогический и детский коллектив, как одна большая семья, запечатлелись на общем фото.
В течение всего праздника детям были организованы развлекательные конкурсы, викторины и чаепитие.                       
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