ОТЧЕТ

О проведении спортивных соревнований в рамках 

II муниципальной Специальной Спартакиады среди учащихся
в 2017 году 
13 декабря 2017 года в рамках II муниципальной Специальной Спартакиады среди учащихся общеобразовательных школ Горнозаводского района в центре «Юность» состоялось спортивное мероприятие, включающее выполнение нормативов комплекса «Готов к труду и обороне». 
Соревнования проводятся с целью привлечения детей с ограниченными возможностями здоровья к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Организаторы поставили перед собой задачи: повышение качества физкультурно-спортивной и спортивно-массовой работы в образовательных, учреждениях, социальная адаптация учащихся с ограниченными возможностями здоровья, формирование здорового образа жизни, развитие физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в районе.
Всего в программу Спартакиады включены 5 видов состязаний. Это выполнение испытаний по наклону вперед из положения стоя с прямыми ногами на скамье, сгибанию и разгибанию рук в упоре лежа на полу, подтягиванию из виса на высокой перекладине, прыжку в длину с места и плаванию.
В этом году Спартакиада спорта проходила под девизом «Спорт – возможности для всех!». Участие приняли 56 учащихся городских школ №1, №3, и учащиеся школы п. Кусье – Александровский.
За честь районных школ и центра «Юность» выступали юные спортсмены, которые по итогу соревнований заслуженно завоевал свои золотые, серебренные и бронзовые медали. Победителями среди мальчиков и девочек в каждой возрастной группе стали:
1 ступень:

1 место – Андриянов Андрей и Ефимова Валерия
2 место – Шалашова Варвара
2 ступень:

1 место – Норкин Владислав и Пархунова Ангелина
2 место – Улитин Никита и Максимова Евгения
3 место – Шайхутдинов Амир
3 ступень:
1 место – Пепеляев Александр и Журавлёва Диана
2 место – Киперь Вадим  и Ляхина Ксения
3 место – аблаев Дамир и Звездина Раиса
4 ступень:

1 место – Машковцев Никита и Андриянова Виктория
2 место – Максимов Владислав и Гришаткина Ирина
3 место – Залозный Никита и Бекетова Юлия 
5 ступень:

1 место – Рычин Иван
2 место – Митрофанов Николай
Благодаря своим учителям, спортивным тренерам поддержке родителей и, конечно же, своему трудолюбию и упорству, все участники достойно выступили на данных соревнованиях.
Мы поздравляем юных спортсменов и педагогов с заслуженными наградами и желаем в следующем учебном году новых спортивных побед.  
Выражаем благодарность учителям Кановаловой М.В., Шевелевой Н.Х., Пупышевой Е.Н., Поскиной О.В., Поляковой Н.Е., директору школу Клементьевой Е.В. за поддержку спортсменов и их организацию на соревнования. Благодарим Администрацию Горнозаводского муниципального района за финансовую поддержку мероприятия.
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