«Дружно, смело с оптимизмом за здоровый образ жизни!»
ОТЧЕТ

о проведении спортивных соревнований в рамках 

V муниципальной Специальной Спартакиады среди обучающихся 
с ограниченными возможностями здоровья
в 2021 году 
27 ноября 2021 года в рамках V муниципальной Специальной Спартакиады среди обучающихся общеобразовательных школ Горнозаводского городского округа в центре «Юность» состоялось спортивное мероприятие, включающее выполнение нормативов комплекса «Готов к труду и обороне». 
Традиционные соревнования проводятся с целью привлечения детей с ограниченными возможностями здоровья и приоритетных категорий к регулярным занятиям физической культурой и спортом.
 Организаторы поставили перед собой задачи: повышение качества физкультурно-спортивной работы в образовательных учреждениях, социальная адаптация обучающихся с ограниченными возможностями здоровья, формирование здорового образа жизни, развитие физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в Горнозаводском городском округе.
Всего в программу Спартакиады были включены 4 вида состязаний. Это выполнение испытаний по наклону вперед, сгибанию и разгибанию рук в упоре лежа на полу, прыжкам в длину с места и плаванию.
В этом году Спартакиада спорта проходила под девизом «Дружно, смело с оптимизмом за здоровый образ жизни!. Участие приняли 30 обучающихся из городских школ №1 и №3, учащиеся школы п. Пашия и Горнозаводского политехнического техникума.
Победителями и призерами спортивного мероприятия стали:

1 место:

Стерляжникова Лидия и Смураго Артем;
Смураго Карина и Волков Валерий;

Ерыкалова Ирина, Кожевнокава Василиса и Брагин Валентин;

Калимулина Карина и Брюханов Дмитрий

2 место:

Александренкова Ксения и Курилов Владислав;
Якушева Елизавета и Ефимов Степан;

Любкивская Алёна и Алмазов Павел

3 место:

Симанова Анастасия, Дадажанова Индира, Сафаров Амил, Гильманов Алексей, Тихомиров Кирилл и Сысков Александр

Благодаря своим учителям, спортивным тренерам,  поддержке родителей и, конечно же, своему трудолюбию и упорству, все участники достойно выступили на данных соревнованиях.
Мы поздравляем юных спортсменов и педагогов с заслуженными наградами и желаем в следующем учебном году новых спортивных побед.  
Выражаем благодарность учителям Шевелевой Н.Х., Волковой Ю.Б. Поскиной О.В., директору благотворительного фонда «Лучи помощи» Кононюк С.В. за поддержку спортсменов и их организацию на соревнования. Благодарим Администрацию Горнозаводского городского округа за финансовую поддержку мероприятия.
Е.С. Щербакова
30.11.2021г
