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        Настоящее дополнительное соглашение к коллективному договору о внесении изменений на 2022 – 2024 г.г.  МАУ ДО ДООЦ «Юность» г. Горнозаводска утверждено на основании протокола собрания трудового коллектива работников МАУ ДО ДООЦ «Юность» г. Горнозаводска от 24.02.2022 г. № 1. Стороны социального партнерства в лице директора МАУ ДО ДООЦ «Юность» г. Горнозаводска Шабардина Сергея Александровича, действующего на основании Устава и представитель работников, в лице председателя первичной профсоюзной организации МАУ ДО ДООЦ «Юность» г. Горнозаводска Щербаковой Елены Сергеевны, приняли решение о внесении следующих изменений (дополнений) в коллективный договор.       
         Настоящее дополнительное соглашение к коллективному договору о внесении изменений на 2022 – 2024 г.г.  МАУ ДО ДООЦ «Юность» г. Горнозаводска разработано по результатам проверки Министерства промышленности и торговли Пермского края (Письмо заместителя председателя правительства-министра промышленности и торговли Пермского края от 08.02.2022 г. № 03-06-21-68).
1. пункт 2.1. изложить в следующей редакции:
«2.1. Содержание трудового договора, порядок его заключения, изменения и расторжения определяются в соответствии с ТК РФ, другими законодательными и нормативными правовыми актами, Уставом учреждения и не могут ухудшать положение работников по сравнению с трудовым законодательством, настоящим Договором.

При заключении трудового договора лицо, поступающее на работу, предъявляет работодателю:

· паспорт или иной документ, удостоверяющий личность;

· трудовую книжку  и (или) сведения о трудовой деятельности;

· документ, подтверждающий регистрацию в системе индивидуального (персонифицированного) учета, в том числе в форме электронного документа;
· страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;

· документы воинского учета - для военнообязанных и лиц, подлежащих призыву на военную службу;

· документ об образовании и (или) о квалификации или наличии специальных знаний - при поступлении на работу, требующую специальных знаний или специальной подготовки;

            -    справку о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования по реабилитирующим основаниям;

· справку о том, является или не является лицо подвергнутым административному наказанию за потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ.

            В отдельных случаях с учетом специфики работы может предусматриваться необходимость предъявления при заключении трудового договора дополнительных документов, предусмотренных Трудовым Кодексом, иными федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации».
2.
пункт 5.3.1. изложить в следующей редакции:
«5.3.1. Конкретная продолжительность рабочего времени педагогических работников устанавливается с учетом норм часов педагогической работы, установленных за ставку заработной платы, объемов учебной нагрузки, выполнения дополнительных обязанностей, возложенных на них Правилами внутреннего трудового распорядка и Уставом учреждения».

3.      пункт 1.4. изложить в следующей редакции:
«1.4. Действия настоящего Коллективного договора распространяются на всех работников, вступивших в трудовые отношения с работодателем, и не действует в отношении работников сторонних организаций (оказание услуг по аутсорсингу, клинингу)».

4.      пункт 5.20.4. изложить в следующей редакции:
«5.20.4. Предоставлять педагогическим работникам не реже чем через каждые 10 лет непрерывной преподавательской работы длительный отпуск сроком до одного года в порядке и на условиях, в соответствие с Приказом Минобрнауки России от 31.05.2016 № 644 «Об утверждении Порядка предоставления педагогическим работникам организаций, осуществляющих образовательную деятельность, длительного отпуска сроком до одного года».
5.      пункт 6.3. изложить в следующей редакции:
«6.3. Месячная заработная плата работника, полностью отработавшего за этот период норму рабочего времени и выполнившего нормы труда (трудовые обязанности), не может быть ниже минимального размера оплаты труда, установленного в соответствии с Федеральным законом «О минимальном размере оплаты труда» и не может быть ниже прожиточного минимума  трудоспособного населения.
С учетом Постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 07 декабря  2017 года № 38-П в минимальный размер оплаты труда не должны включаться районные коэффициенты и процентные надбавки, начисляемые в связи с работой в местностях с особыми климатическими условиями, в том числе в районах Крайнего севера и приравненных к ним местностях.

Также, в соответствии с Постановлением Конституционного Суда РФ от 11.04.2019 № 17-П выплаты, связанные со сверхурочной работой, работой в ночное время, в выходные и нерабочие праздничные дни, в отличие от компенсационных выплат иного характера, не могут включаться в состав регулярно получаемой месячной заработной платы, которая исчисляется с учетом постоянно действующих факторов организации труда, производственной среды или неблагоприятных климатических условий».
6.      пункт 6.4. изложить в следующей редакции:
«6.4. Индексация заработной платы работника в связи с ростом потребительских цен на товары и услуги осуществляется в соответствии со статьей 134 Трудового кодекса Российской Федерации».

7.      пункт 6.7. изложить в следующей редакции:
«6.7. Заработная плата выплачивается работникам за текущий месяц не реже чем каждые полмесяца в денежной форме. Днями выплаты заработной платы являются 4-е и 19-е число текущего месяца. 

При совпадении дня выплаты с выходным или нерабочим праздничным днем выплата заработной платы производится накануне этого дня, в соответствии со статьей 136 Трудового кодекса Российской Федерации».
 8.      пункт 7.1.9. изложить в следующей редакции:
«7.1.9. Работодатель обязан предоставить работнику (за исключением случаев, если в соответствии с Трудовым кодексом, иным федеральным законом на работника ведется трудовая книжка и (или) сведения о трудовой деятельности) сведения о трудовой деятельности за период работы у данного работодателя способом, указанным в заявлении работника (на бумажном носителе, заверенные надлежащим образом, или в форме электронного документа, подписанного усиленной квалифицированной электронной подписью (при ее наличии у работодателя), поданном в письменной форме или направленном в порядке, установленном работодателем, по адресу электронной почты работодателя:

    - в период работы не позднее трех рабочих дней со дня подачи этого заявления;
    - при увольнении в день прекращения трудового договора».
9. Внести изменения в раздел VIII «ОХРАНА ТРУДА И ЗДОРОВЬЯ»

 внести пункт 8.2.9. и изложить его в следующей редакции:

«8.2.9.1. Работники, не достигшие возраста, дающего право на назначение пенсии по старости, в том числе досрочно, в течение пяти лет до наступления такого возраста и работники, являющиеся получателями пенсии по старости или пенсии за выслугу лет, при прохождении диспансеризации в порядке, предусмотренном законодательством в сфере охраны здоровья, имеют право на освобождение от работы на два рабочих дня один раз в год с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка (ч.3 ст. 185.1 ТК РФ).
8.2.9.2. Работники, достигшие возраста сорока лет, за исключением лиц, указанных в п. 8.2.9.1., при прохождении диспансеризации в порядке, предусмотренном законодательством в сфере охраны здоровья, имеют право на освобождение от работы на один рабочий день один раз в год с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка (ч. 2 ст. 185.1 ТК РФ)».
10. Внести изменения в раздел VIII «ОХРАНА ТРУДА И ЗДОРОВЬЯ»

 внести пункт 8.2.10. и изложить его в следующей редакции:

«Работодатель обязан обеспечить освобождение работников от работы в течении 2 дней с сохранением заработной платы при вакцинации против новой коронавирусной инфекции (COVID-19), в соответствии с указом Губернатора Пермского Края от 29.10.2021 г. № 152 «О внесении изменений в указ губернатора Пермского края от 20.08.2020 г. « 121 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае.»
11.      пункт 8.1.15. изложить в следующей редакции:
«8.1.15. Для обеспечения безопасных условий и охраны труда (ч. 2 ст. 212 ТК РФ) работодатель обязан организовывать проведение за счет собственных средств обязательных предварительных (при поступлении на работу), и периодических (в течение трудовой деятельности) медицинских осмотров (обследований), других обязательных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований работников, внеочередных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований работников по их просьбам в соответствии с медицинскими рекомендациями с сохранением за ними места работы (должности) и среднего заработка на время прохождения указанных медицинских осмотров, обязательных психиатрических освидетельствований (ст. 212 ТК РФ)».
12.      пункт 10.15. изложить в следующей редакции:
«10.15. Выплаты стимулирующего характера устанавливаются в процентном отношении к тарифной ставке, окладу (должностному окладу), если иное не предусмотрено законодательством.

Выплаты стимулирующего характера работникам учреждения устанавливаются в пределах установленного фонда оплаты труда работников учреждения и максимальными размерами не ограничиваются.

Перечень стимулирующих выплат, порядок, размеры и условия их назначения устанавливаются коллективным договором и локальными актами учреждения с установлением показателей, на основании которых осуществляется учет результатов, позволяющих оценить личный вклад работника.

Вопросы распределения стимулирующей части фонда оплаты труда рассматриваются с участием коллегиального органа управления и (или) профсоюзного органа образовательного учреждения».
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