ОТЧЕТ

О проведении спортивных соревнований в рамках 

VI муниципальной Специальной Спартакиады среди учащихся
в 2022 году 
24 декабря 2022 года в рамках VI муниципальной Специальной Спартакиады среди обучающихся общеобразовательных школ Горнозаводского городского округа в центре «Юность» состоялось спортивное мероприятие, включающее выполнение нормативов комплекса «Готов к труду и обороне». 
Соревнования проводятся с целью привлечения детей с ограниченными возможностями здоровья к регулярным занятиям физической культурой и спортом. Организаторы поставили перед собой задачи: повышение качества физкультурно-спортивной и спортивно-массовой работы в образовательных, учреждениях, социальная адаптация учащихся с ограниченными возможностями здоровья, формирование здорового образа жизни, развитие физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» в районе.
Всего в программу Спартакиады включены 4 вида состязаний. Это выполнение испытаний по наклону вперед из положения стоя с прямыми ногами на скамье, сгибанию и разгибанию рук в упоре лежа на полу, прыжку в длину с места и плаванию.
В этом году Спартакиада спорта проходила под девизом «Спорт – возможности для всех!». Участие приняли 20 учащихся школы №1 и школы р.п. Пашия. Юные спортсмены, благодаря своим учителям, спортивным тренерам поддержке родителей и, конечно же, своему трудолюбию и упорству, достойно выступили на данных соревнованиях и заслуженно завоевали свои золотые, серебренные и бронзовые медали. 
Мы поздравляем юных спортсменов и педагогов с заслуженными наградами и желаем новых спортивных побед.  
Выражаем благодарность учителям Шевелевой Н.Х., Фаизову Р.М и родителям детей п. Пашия за поддержку спортсменов и их организацию на соревнования. 
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