
В Перми завершились Чемпионат и Первенство края по плаванию

[bookmark: _GoBack]С 4 по 7 апреля 2022 года в спортивном комплексе "Олимпия " города Перми, прошли Чемпионат и Первенство Пермского края по плаванию. 
Организаторы соревнований – Министерство физической культуры и спорта, Федерация плавания Пермского края, спортивный комплекс «Олимпия». 
Данный старт являлся отборочным. По его итогу лучшие пловцы Пермского края будут представлять регион в Первенстве Приволжского Федерального округа и всероссийских стартах.
В соревнованиях приняли участие 290 спортсменов из разных территорий края. Соревнования проходили в двух возрастных подгруппах: юноши 15-16 лет и девушки 13-14 лет, мужчины 2007 г.р. и старше, женщины 2009 г.р. и старше с уровнем подготовки не ниже III взрослого спортивного разряда. Спортсмены выступали на дистанциях комплексное плавание, баттерфляй, брасс, вольный стиль, плавание на спине. За три дня соревнований было разыграно 90 комплектов наград.
Город Горнозаводск представляли спортсмены центра «Юность» -  Назаров Иван, Шилова Варвара, Сыстерова Ирина, Смирнов Никита, Хохряков Никита, Костина Дарья, Полякова Софья, Наумова Кристина которых тренирует Ходыкин Николай Александрович.
Наибольшего успеха добился Никита Смирнов, выполнив норматив II взрослого спортивного разряда. 
Поздравляем всех ребят с участием в престижных соревнованиях по плаванию, желаем высоких спортивных успехов!!!
https://vk.com/club156519415?w=wall-156519415_3017%2Fall 

