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Звания "Флагман социально-экономического развития России 2021 года" муниципальное автономное учреждение дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность» г. Горнозаводска удостоен в номинации "Лучшее учреждение дополнительного образования Горнозаводского городского округа 2021 года".
Статус победителя в этой номинации означает, что его обладатель признан лидером в муниципальном образовании в своей сфере деятельности.
Поздравляем весь наш коллектив с отличным результатом! И желаем новых побед!
К сведению: Общенациональный Реестр «Флагманы социально-экономического развития России» является публичным информационным ресурсом, включающим в себя победителей в отраслевых номинациях в разных муниципальных образованиях России. Победители в номинациях признаются Флагманами социально-экономического развития своего региона.
Определение победителей в номинациях осуществляется ежегодно на основании рекомендаций органов исполнительной власти в субъектах Федерации и в муниципальных образованиях по всей стране. В каждой номинации может быть только один победитель.
Статус победителя в той или иной номинации (и, соответственно, статус Флагмана социально-экономического развития) означает, что его обладатель признан лидером в муниципальном образовании в своей сфере деятельности и входит в число самых наиболее значимых организаций своего региона.
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