Mad Wave Challenge
С 20 - 22 октября 2023Г. в г. Екатеринбург проходили Всероссийские соревнования по плаванию Mad Wave Challenge, в которых приняли участие свыше 300 спортсменов, наши воспитанники были среди них. Команду МАУ ДО ДООЦ "Юность" представляли 13 пловцов. 
Екатеринбург встретил наших пловцов теплой безветренной погодой, зелёной травой и листвой. В день приезда ребята прогулялись по крупнейшему торгово - развлекательному центру, посетили кинозал, а также осваивали окрестности центра города. Отдыхали и готовились к предстоящим стартам.
На второй день приезд во Дворец водных видов спорта вызвал дополнительные эмоции. Архитектура и масштабы строения поразили. Это огромный, великолепный и современный бассейн, это повод для получения новых эмоций и впечатлений, колоссального опыта и приобретения новых друзей и знакомых. Здесь собрались пловцы разного уровня подготовленности от 3 юношеского до кандидата в мастера спорта со всей России.
В данных соревнованиях наши спортсмены проявили силу духа и силу воли. Задачей  для команды была - улучшение личных результатов.  Наши спортсмены не только показали своё заявочное время, но и обновили личные рекорды, что явилось показателем летней результативной работы. Для наших спортсменов, с 11 до 13 лет, это первый старт в сезоне.
Яркие события ожидали Горнозаводских спортсменов во второй день соревнований, они смогли встретиться, сфотографироваться, пообщаться и взять автограф у Чемпиона Мира и многократного призёра Чемпионатов Мира, Чемпиона Европы и многократного призёра Чемпионатов Европы, Рекордсмена Мира в эстафетном плавании, Чемпиона Мира по плаванию среди военнослужащих, Победителя Всемирной Универсиады, 50-ти кратного Чемпиона России, Любителя, который  стал профессионалом, у Мастера Спорта России, Мастера Спорта Международного Класса - Никиты Коновалова.
Команда пловцов благодарит родителей за помощь и поддержку на этих не лёгких стартах.
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На сайт:
С 20 по 22 октября в г. Екатеринбурге прошли Всероссийские соревнования по плаванию Mad Wave Challenge, в которых приняли участие свыше 300 спортсменов. Команду МАУ ДО ДООЦ "Юность" представляли 13 пловцов. 
Задачей  для команды была - улучшение личных результатов.  Наши спортсмены не только показали своё заявочное время, но и обновили личные рекорды, что явилось показателем летней результативной работы. Для спортсменов, с 11 до 13 лет, это первый старт в сезоне.
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