



«Спортивные сборы – 2023»

Спортсмены центра "Юность" в летние месяцы не теряли времени зря. 
С 29 июля по 18 августа пловцы прошли спортивную подготовку к предстоящему сезону на базе детского оздоровительного лагеря им Саши Чекалина, где были организованы спортивные сборы.
Разновозрастная команда пловцов в составе 24 человек преодолела за 21 день 50 км бегом ногами и на велосипеде 120 км. 
За смену наши спортсмены нашли новых знакомых, получили психологические навыки борьбы с  предстартовой лихорадкой, познакомились с нюансами техники бега, езды на велосипеде и сложной техникой физических упражнений. Ребята были мотивированы летним солнышком, зарядом хорошего настроения и верой в лучшие результаты предстоящего сезона. Командная работа и общие цели давали силы на тяжёлые тренировки. Они поддерживали слабых и учились у сильных. Юноши и девушки показали свои таланты на сцене и в компании друзей. Мы теперь знаем, что у нас 2 человека развивают талант игры на гитаре, 2 человека обучаются игре на укулеле. Наши парни и девчата любят рок музыку, наши мальчики любят трюковые самокаты, наши девочки отличные фотографы и сочинители интересных историй. Все дети сильно повзрослели. Среди нас нет слабых и беспомощных, все мы едины одним духом-духом спорта! 
Команда спортсменов выражает огромную благодарность родителям и администрации бассейна "Юность" что поддержали стремление двигаться дальше и расти в результатах. Спасибо за понимание и руку помощи. В тяжёлые моменты вы не даёте нам свернуть с намеченной цели! Вы сделали все, чтобы нам было хорошо!
Педагог Е.В. Кузьмина
18.08.2023г.
Для сайта МАУ ДО ДООЦ «Юность»

[bookmark: _GoBack]С 29 июля по 18 августа в загородном лагере отдыха и оздоровления детей им. Саши Чекалина прошли учебно-тренировочные сборы под руководством тренера Кузьминой Е.В.
В ходе сборов ребята оттачивали выносливость, технику и силу. В это же время успешно выступили в общелагерных мероприятиях, конкурсах и играх. 



