«Мы побеждаем – Россию прославляем!»
Под таким девизом 11 апреля 2023 года в городе Перми состоялся краевой Спортивный праздник по плаванию в рамках XIII Пермского краевого паралимпийского спортивного фестиваля.

Это был большой праздник для всех участников, все были заряжены на победу.
За честь города Горнозаводска от центра «Юность» выступили две юные спортсменки Стерляжникова Анна и Стерляжникова Лидия. В рамках программы соревнований девочкам нужно было преодолеть дистанцию 25м вольным стилем.  Воспитанницы оправдали надежды своего тренера Александра Ирековича Калимулина и заняли призовые места в любимом виде спорта. 
На сегодняшний день, в центре «Юность» обучаются плаванию вновь принятые юные спортсмены по данному направлению. Тренер настроен, что в следующем году, команда уже будет больше и их старания будут вознаграждены. Парафестиваль является хорошим способом реабилитации и отличным стимулом ведения здорового образа жизни.
Мы поздравляем Аню и Лиду с первой высокой наградой и желаем дальнейших спортивных побед. Выражаем благодарность педагогу Александру Ирековичу за подготовку спортсменок. Поздравляем маму Елену Леонидовну с успехом девочек и благодарим за поддержку и активное участие во всех начинаниях дочерей.
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