Бассейну в Горнозаводске исполнилось 45 лет!

В этот день прозвучало множество теплых поздравлений: от администрации Горнозаводского городского округа, управления образования, коллег из городской школы №3, управления культуры, спорта и работы с молодежью, социальных партнеров. От градообразующего предприятия города ООО «Горнозаводскцемент», а также от предприятия, непосредственно строившего здание плавательного бассейна в далекие 1972-1977 годы, поздравил с юбилеем всех сотрудников нынешний генеральный директор В.О. Ильин 
А тогда, 13 марта 1978 года, в торжественной обстановке строители цементного завода вручили символический ключ от плавательного бассейна «Юность» первому директору Аркадовой Татьяне Васильевне с пожеланиями: «Всем жителям здоровья, пловцам – побед и рекордов».
Поздравления и пожелания дальнейшего успешного развития прозвучали от Горнозаводского ЛПУМГ в лице председателя профсоюзной организации Атнагуловой А.В.
Приветственные слова и поздравления с праздником были адресованы в адрес всех гостей юбилейного мероприятия от директора МАУ ДО ДООЦ «Юность» С.А. Шабардина. Сергей Александрович отметил, что на протяжении десятилетий бассейн остается тренировочной базой учащихся всего городского округа, традиционным местом проведения соревнований и досуга в целях популяризации плавания и здорового образа жизни.
В продолжение праздника спортсмены разных возрастов: от совсем юных  до воспитанников старших годов обучения представили показательные выступления по плаванию,  мастер-класс на дистанциях 50 и 100 метров, используя вольный стиль, брасс, баттерфляй и кроль на спине. 
За 45 лет сооружение видоизменялось и переоснащалось. Сейчас это большой и уютный дом для любителей спорта. Сотни детей обучаются плаванию, а для взрослых бассейн является местом отдыха и полезного для здоровья досуга. 
[bookmark: _GoBack]Коллектив центра «Юность» - 30 человек, целеустремленный, ответственный и дружный. Уважаемые педагоги Лютц Татьяна Ивановна и Ходыкина Светлана Шотевна работают здесь все 45 лет со дня открытия. Обучают детей плаванию и бывшие воспитанники - спортсмены, кандидаты в мастера спорта Кузьмина Елена Васильевна и Ходыкин Николай Александрович. 
Сотни  горожан научились плавать именно здесь. Плавательный бассейн дарит людям здоровье и радость, помогает покорять новые вершины. Все, кто побывали  в бассейне, выражают пожелания приезжать сюда снова и снова, что является лучшей оценкой гостеприимства и дружелюбия коллектива.
В ближайших планах – традиционный летний ремонт. В рамках подготовки к новому плавательному сезону, предстоит провести капитальный ремонт кровли учреждения, будет проведен ремонт ванного зала с заменой керамической плитки, ведутся работы для подключения плавательного бассейна к системе газоснабжения. Планируется перевести плавательный бассейн «Юность» на автономное отопление, путём строительства собственной газовой котельной.
А в первых числах сентября «Юность» вновь гостеприимно откроет двери для любителей плавания.

