Отчет о реализации краевого мероприятия «Умею плавать!»
В 2022 году в плавательном бассейне муниципального автономного образовательного учреждения дополнительного образования «Детский оздоровительно-образовательный центр «Юность» г. Горнозаводска по программе обучения плаванию школьников 3-х классов прошли обучение 79 обучающихся общеобразовательных школ Горнозаводского городского округа.
Реализация мероприятия «Умею плавать!», в рамках которого проходило обучение, проводилось в соответствии с Порядком предоставления субсидий из бюджета Пермского края бюджетам муниципальных образований Пермского края.

Участниками мероприятия являлись третьеклассники:

1. МАОУ «СОШ» р.п. Пашия – 28 человек;

2. МАОУ «СОШ» р.п. Теплая Гора – 20 человек;

3. МАОУ «СОШ №3» г. Горнозаводска – 18 человек, из них 7 человек из р.п. Кусье – Александровский;

4. МАОУ «СОШ №1» г. Горнозаводска – 13 человек. 

Дети стабильно посещали занятия и освоили 36-ти часовую программу обучения плаванию. По итогу обучения учащиеся сдали контрольные нормативы Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» по плаванию во второй возрастной группе.

Обучение вели педагоги дополнительного образования центра «Юность» Калимулин А.И., Кузьмина О.В., Лютц Т.И., Поскина О.В., Ходыкин Н.А., Ходыкина С.Ш.
Администрация МАУ ДО ДООЦ «Юность» выражает искреннюю благодарность директору МАОУ «СОШ» р.п. Теплая Гора Толокновой Нине Александровне, заместителю директора по учебно-воспитательной работе Шаньгиной Наталье Викторовне, учителю начальных классов Мотыревой Ларисе Леонидовне; учителям начальных классов МАОУ «СОШ» р.п. Пашия Бажиной Наталье Валерьевне и Хафизовой Наталье Сергеевне; заместителю директора по начальной школе МАОУ «СОШ №3» Мауль Людмиле Иосифовне; учителю начальных классов МАОУ «СОШ №1» Шерстобитовой Нине Александровне,  за помощь в реализации краевого мероприятия «Умею плавать» в 2022 году. Желаем благополучия, энергии, оптимизма и надеемся на дальнейшее сотрудничество!
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