"Первенство МО «город Березники" (первый этап всероссийских соревнований по плаванию «Весёлый дельфин»)

[bookmark: _GoBack]С 21 по 23 ноября в г. Березники прошли соревнования по плаванию "Первенство МО «город Березники» (первый этап всероссийских соревнований по плаванию «Весёлый дельфин»).  
На соревнования были приглашены пловцы со всего Пермского края с 2011 по 2013 года рождения. Всего 350 спортсменов их 17 спортивных школ края. Команду Юность-Горнозаводск представляли 18 человек. Среди наших спортсменов были и те, кто впервые ощутил другой уровень борьбы, соревнуясь в бассейне 50 м. Каждый из спортсменов должен был проплыть три дистанции: 100 м избранным способом, 200 м комплексным плаванием и 800 м кролем на груди. Справились все. 
По итогам соревнований наши пловцы улучшили свои личные результаты, а мы поздравляем Надежду Молчанову с выполнением 1 юношеского разряда на дистанции 100 м кроль на груди.
Участие в данных соревнованиях для наших спортсменов стало огромным испытанием выносливости, силы духа и волевых качеств.
Команда пловцов выражает благодарность организаторам соревнований - МАУ ДО «Спортивная школа «Кристалл» за возможность получения спортивного опыта и добросовестную работу судейской коллегии. А также родителям юных спортсменов за финансовую и моральную поддержку в организации поездки.
Пожелаем нашим пловцам успехов в будущих стартах, огромного трудолюбия и веры в себя!
