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Информация по итогам соревнований по плаванию в г. Кунгур 27-28.12.23

[bookmark: _GoBack] 	В канун Новогодних праздников, 27 и 28 декабря, пловцы МАУ ДО ДООЦ «Юность» приняли участие в соревнованиях по плаванию в г. Кунгур на ПРИЗ «Деда Мороза» под ярким названием «Король 100 метров». Приглашение нам выслали наши друзья из спортивной школы «Синий кит». 
Организаторы соревнований устроили зрелищный, хорошо продуманный и организованный спортивный праздник для детей - пловцов из близлежащих районов. Отмечаю, что это не только праздник спорта, но и праздник дружбы, праздник детства, праздник исполнения желаний. 
Целями и задачами данного мероприятия было не только выявление победителей и призёров соревнований, но и совершенствование соревновательного опыта и выполнение спортивных разрядов. На стартах царила дружеская атмосфера, спортсмены подгоняли и подбадривали, утешали и радовались успехам своих друзей. Организаторы соревнований выступили в роли мотиваторов детей, ведь второй год в спортивной школе идёт борьба за переходящий Кубок «Король («Королева») 100 метров» с вручением грамоты и нагрудной ленты.
Наши пловцы выступили достойно. 100% состава команды установили личные рекорды на разных дистанциях. Четыре человека заняли 4 места: Поскин Ярослав, Репина Варвара, Данилов Артём, Цыганов Андрей. 
Боритесь, работайте, мечтайте, стремитесь, ставьте цели и у вас всё получится! Всё лучшее впереди!  
По итогам соревнований мы можем гордиться нашими победителями и призёрами, каждым, в своей возрастной категории: 

 100 м баттерфляй
1 место – Татьяна Сибирякова
2 место – Никита Щербаков
2 место – Александр Каримов
3 место – Софья Полякова

100 м брасс
2 место – Софья Полякова
3 место – Никита Смирнов
3 место – Татьяна Сибирякова

100 м на спине
1 место – Никита Смирнов
2 место – Татьяна Сибирякова 
2 место – Никита Щербаков

100 м вольный стиль
1 место – Никита Смирнов
1 место – Татьяна Сибирякова
3 место – Щербаков Никита
3 место – Софья Полякова

Спортсмены, набравшие по сумме четырёх дистанций большее количество очков, были удостоены специальных призов. «Вице Королём» соревнований стал Александр Каримов, а «Вице Королевой» - Татьяна Сибирякова и Софья Полякова.
	За организацию и финансовую поддержку участия в соревнованиях, команда пловцов выражает слова благодарности своим родителям. А также мы благодарим организаторов Новогодних стартов МАУ ДО «СШ «Синий кит» г. Кунгур за предоставленную возможность получения соревновательного опыта и массу положительных эмоций. Спортсменам и всем, кто любит спорт желаем удачи, здоровья в Новом 2024 году! С Наступающим!

