Первенство Пермского края по плаванию

15 и 16 ноября 2023 года в спорткомплексе «Олимпия» города Перми проводилось Первенство Пермского края по плаванию. Соревнования проходили в двух возрастных подгруппах: юноши 2007-2008 г.р. и девушки 2009-2010 г.р. не ниже 3-го спортивного разряда, юноши 2009-2010 г.р. и девушки 2011-2012 г.р. не ниже 1-го юношеского разряда.
Спортивное мероприятие было многочисленными, участие приняли 390 спортсменов, в том числе пловцы МАУ ДО ДООЦ «Юность» в количестве 14 человек. Поездка была организована при поддержке отдела культуры, спорта и работы с молодёжью.
На этих соревнованиях ребята показали не только свои лучшие результаты, но сплочённость и выдержку.
Лидером команды стал Тимофей Раттер, в его копилке два призовых места. Тимофею не было равных на дистанции 50 м баттерфляй – 1 место, на дистанции 50 м вольным стилем он стал серебряным призёром среди юношей 13-14 лет. Поздравляем!
В этой же возрастной категории на дистанции 50 м баттерфляй Лев Пронин стал шестым, такой же успех и у Татьяны Сибиряковой, но на дистанции 100 м баттерфляй.
Никита Смирнов, Александр Каримов и Матвей Загребин закрепились в десятке лучших пловцов края на своих спринтерских дистанциях.
Остальным членам нашей команды пожелаем огромного трудолюбия, упорства, силы духа и веры в себя!
Команда пловцов выражает огромную благодарность родителям спортсменов за поддержку.
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