

Муниципальный праздник «Спортивная элита - 2023».
8 декабря в Доме культуры имени Л.И. Бэра вновь встретились спортсмены, тренеры, ветераны спорта, судьи, организаторы спортивного движения на торжественном мероприятии «Спортивная элита Горнозаводского городского округа - 2023».
Праздник собрал победителей и призёров международных, всероссийских, краевых и муниципальных спортивных мероприятий уходящего года.
Более 40 спортсменов разных возрастов принимали в этот день тёплые поздравления в свой адрес.
Среди чествуемых:
- педагог дополнительного образования Татьяна Ивановна Лютц награждена в номинации «За верность спорту»;
- педагог дополнительного образования Елена Васильевна Кузьмина награждена в номинации «Лучший тренер детских спортивных объединений»;
[bookmark: _GoBack]- в номинации «Олимпийская надежда Горнозаводского округа - 2023» - победитель конкурса Раттер Тимофей;
- воспитанницы центра «Юность» Костина Дарья и Полякова Софья являются победителями в номинации «Лучший спортсмен Горнозаводского городского округа по плаванию»;
- юные спортсменки Стерляжниковы Анна и Лидия стали победителями в номинации «Лучший спортсмен Горнозаводского городского округа среди людей с ограниченными возможностями здоровья».

«Гордимся нашим коллективом и воспитанниками! Выражаем благодарность за личный вклад в развитие спорта в округе. Желаем вам: дерзайте, творите, мечтайте! Побеждайте! Все в ваших руках!

Поздравляем!


